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Câmara Municipal de Itarantim
Outros

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 31 de outubro  de 2022.


Aos trinta e um   dias  do mês de outubro , do ano dois mil e vinte e 
dois, às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia, Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo 
de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob a 
Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante  que após ter verificado o Livro 
de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal ,  deu por 
aberta a  sessão ordinária, conforme o Título II, Capítulo  II, art. 189 da Reso-
lução n.º 003/2022 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim 
Gideão Soares Mattos , saudou  os colegas Vereadores, internautas, Web Tv 
Regional Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1 e  da  rádio 3 pontas  fm 104,9, 
blogs de Itarantim, moradores da Zona Rural e do  Distrito de Ribeirão do Sal-
to , , assessor jurídico, funcionários  e o público presente .    Em seguida, com   
base no  artigo 190, o Sr. Presidente passou  para  o EXPEDIENTE  e  o 1º 
Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento fez a leitura das atas das 
sessões anteriores  que foram aprovadas   por unanimidade  de votos . CON-
FORME O ART. 191 , o Sr. Presidente passou ao  1.º Secretário a leitura  da 
Indicação n.º 026/2022 de autoria do Vereador Juarez Fernandes , solicitando 
ao Exm.o Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que através da  
Secretaria de Obras e Serviços Públicos ,  seja realizada a CONSTRUÇÃO 
DO MURO LATERAL E O MURO DO  FUNDO  DO COLÉGIO MARILCE 
AMORIM, NO BAIRRO CAJAZEIRAS E TAMBÉM O MELHORAMENTO 
DOS MEIOS FIOS NA ENTRADA DO REFERIDO COLÉGIO.Conforme o 
artigo 193 iniciou a ordem do dia e não houve nenhuma matérias para  discus-
são  e votação . Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por en-
cerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Se-
cretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por 
mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 1.º  de novembro   de 2022.


Ao primeiro  dia   do mês de novembro  , do ano dois mil e vinte e dois, 
às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mat-
tos, Estado da Bahia, Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo de 
Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob a Pre-
sidência do Vereador Ozeas Mares Gigante  que após ter verificado o Livro de 
Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal ,  deu por 
aberta a  sessão ordinária, conforme o Título II, Capítulo  II, art. 189 da Reso-
lução n.º 003/2022 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim 
Gideão Soares Mattos ,  após  saudou a todos e  com base no  artigo 190 pas-
sou  para  o EXPEDIENTE e não  houve ata  para a leitura . Conforme  o  
art. 191, o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento fez  a leitu-
ra de um Versículo Bíblico - Evangelho de São Mateus , capitulo 6, versículo 
30 que diz: “Pois, se Deus assim veste a erva do campo, que hoje existe, e 
amanhã é lançada no forno, não vos vestirá muito mais a vós, homens de pou-
ca fé?”. Em seguida, o Sr. Presidente passou ao  1.º Secretário a leitura das 
proposições: LEITURA DOS PARECERES DAS  COMISSÕES DE JUSTI-
ÇA E REDAÇÃO e EDUCAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS  PÚBLICOS a In-
dicação n.º 026/2022 de autoria do Vereador Juarez Fernandes . Nos  termos 
do  artigo  192, inciso IV da Resolução n.º 003/2022,   o Sr. Presidente fran-
queou a palavra e fez uso os  Vereadores: Luciano Júnior de Abreu Silva,  
Jailson Antônio Duardo, Juarez Fernandes , Pedro Paulo Gonçalves Costa  
e  Raimundo José dos Santos que saudaram o Sr. Presidente, os colegas Ve-
readores,  internautas, ouvintes da rádio 97,1 e da  rádio 104,1, funcionários, 
Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural e  do  Distrito de Ribei-
rão do Salto,   blogs de nossa cidade e o público presente. A seguir , o Verea-
dor   Luciano Júnior de Abreu Silva usou a palavra, falou do governo do 
presidente Bolsonaro, das eleições  e da vitória do presidente Lula ,  o qual no 
seu governo o pobre teve muitas conquistas e tem que respeitar o voto popular. 
Em seguida,  agradeceu a Deus por ter escutado as orações  quanto a vitória de 
Luís Inacio  Lula da Silva. Finalizou suas palavras,   disse que tem  orgulho de 
ser nordestino, parabenizou  o governador eleito na Bahia, o Professor Jerôni-
mo e  pediu que  Deus dê sabedoria a todos. O Vereador Jailson Antônio 
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Duardo agradeceu a Deus pela vitória dos seus candidatos :  Lula e Jerônimo , 
após disse que é um vereador de poucas palavras e atitudes, natural  de Itaran-
tim,  cidade muito amada  e finalizou suas palavras parabenizando o  prefeito 
Fábio Gusmão pela sua administração ,  o qual  após seu mandato , poderá re-
tornar  ao poder pois o mesmo vem fazendo um trabalho de grande importân-
cia. Obrigado. O Vereador   Juarez Fernandes agradeceu a Deus por tudo e 
disse que conforme o versículo lido nesta sessão, Deus cuida de todos nós .  
Em seguida , disse que com  relação  ao  seu curso de pedreiro ,  o mesmo foi  
iniciado com 15 alunos, os quais irão aprender uma profissão muito procurada  
na área da construção civil e quanto ao  projeto paz, o qual não parou e nem 
vai parar pois é um projeto abençoado , criado por Deus pra melhorar a situa-
ção dos menos favorecidos. Após  falou referente a indicação de sua autoria ,  
é preciso que o Poder Público autorize com urgência a construção do muro do 
Colégio Marilce Amorim , as crianças e os professores estão sem segurança no 
referido colégio , é uma situação  difícil e  não  gasta mais do que R$30.000 
(trinta mil reais),  pra resolver aquela situação. Finalizou suas palavras,  disse 
que seu trabalho é em prol do povo de Itarantim.Obrigado. O Vereador  Pe-
dro Paulo Gonçalves Costa iniciou suas palavras mandando abraços para:  
Professora Gislene Cajá e família, sua amiga de infância , Senhora Nalva, mãe 
do Vereador Naninho e todos. Parabenizou  o  trabalho da Secretária de Edu-
cação, Doutora Adriana e da Secretaria de Saúde, Doutora Lorena, as quais 
exercem  suas funções com muita sabedoria. Em seguida,  falou das eleições, 
desejou  muito êxito ao presidente eleito e a todos eleitos   , após  parabenizou 
o  prefeito Fábio Gusmão e o Secretário Jailton  Oliveira que vem fazendo um 
brilhante trabalho juntamente com  toda da sua equipe . Finalizou suas pala-
vras,  disse que é predestinado a ter  10 mandatos de  vereador e na oportuni-
dade,  pediu  o apoio dos  colegas que não serão mais candidatos, parabenizou  
o presidente  Ozeas pela sua brilhante administração, exemplo para o legislati-
vo municipal. O Vereador Raimundo José dos Santos  disse que sente feliz  
pelo resultado das eleições, após parabenizou o Prefeito Fabio Gusmão que foi 
vitorioso juntamente com seu grupo ,  elegendo todos os seus candidatos e o 
povo de Itarantim reconhece quem trabalha. Em seguida , falou que com muito 
orgulho ,  o  nordestino Lula que saiu das terras sofridas foi vitorioso e irá  
resgatar o Brasil, o qual sempre se preocupou com as famílias e brevemente  a   
bandeira brasileira  será  erguida em todos os órgãos. Disse também que  go-
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vernador eleito, Professor Jerônimo , é de  origem indígena e  com muito orgu-
lho dará continuidade ao  trabalho do governador Rui Costa. Finalizou suas 
palavras, agradeceu a Deus, parabenizou os eleitores e  falou da possível ree-
leição do prefeito Fabio Gusmão, nas próximas eleições pois o mesmo vem 
fazendo historia em Itarantim.    Nos termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas 
Mares Gigante   passou a presidência ao Vice-Presidente Juarez Fernan-
des para fazer uso da palavra, após   saudou a todos ,  falou das eleições, 
disse que vivemos em  democracia e parabenizou  os vereadores que votaram 
em seus candidatos e  foram vitoriosos. Em relação as obras de ampliação do 
Legislativo, as mesmas já  começaram ,  demorou um pouco devido ao  pro-
cesso licitatório ,   será construído um banheiro para deficiente, um  banheiro 
feminino , um  banheiro masculino,  duas garagens  e mais uma  cozinha . A 
Câmara  terá algumas mudanças ,  o  piso será  de alta resistência  e se  for 
possível,  no  ano que vem  adquirirá a casa ao lado  para construção dos gabi-
nete dos vereadores e se for da permissão de Deus até 2024 será concretizado. 
Finalizou suas palavras,  agradeceu a Deus pelo dom da vida e lamentou a  fal-
ta de respeito que o grupo   do prefeito teve com o Vice-Prefeito Cláudio Ta-
nucci , apedrejando sua residência ,  ato de  vandalismo . Obrigado. Conforme 
o artigo 193 iniciou a ordem do dia e na sequencia  o Sr. Presidente sub-
meteu em discussão e votação única  os PARECERES DAS  COMISSÕES 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e EDUCAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS  PÚ-
BLICOS a Indicação n.º 026/2022 de autoria do Vereador Juarez Fernan-
des ,   após submeteu   em discussão e votação única a  referida Indicação   ,   
aprovados  por unanimidade de votos.  Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor 
Presidente deu por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edi-
nalva Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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